

U19 國足再敗 亞青賽出線渺茫



U19亞青賽小組賽，國青0：1不敵沙特。新華社

在印尼勿加泗舉行的U19亞洲青年足球錦標賽(亞青賽)決賽圈D組賽事，中國國青隊以0：1再敗一場，接連敗於塔吉克及沙特阿拉伯腳下的國青隊，小組兩戰兩敗，出線只剩數字上的可能，對近年銳意加強青訓的中國足球而言無疑是一盤冷水。

這支U19國足由成耀東擔任主帥，以上海申花的小將為重心，朱辰杰、劉若凱、徐皓陽及蔣聖龍等更有中超出場經驗，球隊在賽前一系列的熱身賽表現出色，在熊貓盃奪冠的成績更是令外間抱有不少期望。本屆亞青賽，國青所身處的D組，對手沙特阿

拉伯、塔吉克及馬來西亞實力未算太強，賽前被認為有力爭取出線，可惜球隊首戰面對塔吉克就以0：1見負，令這場對沙特阿拉伯的比賽成為出線生死戰。

面對同組最強對手沙特阿拉伯，非勝不可的國青受到壓力影響演出平平，雖然身體素質佔優但組織力卻只屬一般，更於下半場尾段因為一次後防傳送失誤被對手殺入禁區勁射破網打破僵局，最終國青以0：1不敵，小組兩戰兩敗下敬陪末席，出線機會只剩理論上的可能，而沙特阿拉伯則兩戰全勝提早出線。 ■香港文匯報記者 郭正謙



國青小將溫家寶(左)帶球推進。新華社

210餘人走進軍營 開啟冬訓第一課

中國田徑隊吹響東奧集結號



競走「一姐」切陽什姐疊「豆腐塊」。中國體育圖片

中國國家田徑隊參加軍訓。中國體育圖片

中國國家田徑隊的運動員、教練員、輔助人員及國家體育總局田徑運動管理中心工作人員共210餘人22日走進軍營，開始為期一周的軍訓生活。

在九月初結束的雅加達亞運會上，中國田徑隊取得12金12銀9銅的佳績，經過短暫休整，他們於北京再次集中，開始為期一周的軍訓，這也是國家隊2019年冬訓的第一堂課。

22日一早，國家田徑隊的全體成員就在天安門廣場集體觀看了升旗儀式。當天中午軍訓人員進駐中央軍委訓練管理部軍事體育訓練中心。軍訓期間，參訓人員將接受嚴格的軍事化管理，進行隊列訓練、政治學習，並將於28日進行隊列會操。

從現在算起，距離2019年田徑世錦賽還有330餘天，距離2020年東京奧運會(東奧)還有近640天，本次軍訓活動不僅是為冬訓做準備，更是吹響了備戰兩項大賽的集結號。

運動員體驗疊「豆腐塊」

倫敦世錦賽女子鉛球世界冠軍輩立姣代表運動員發言，希望通過軍訓的磨礪，在揮灑汗水中體會真正的鐵一般的紀律，在點點滴滴中改掉身上的散漫和嬌氣，找尋軍人的豪氣和必勝的霸氣。「我們要不忘初心，肩負為國爭光的光榮使命，堅信天道酬勤，發揮腳踏實地、開拓進取的精神，珍惜難得的鍛煉提高的機會，不斷錘煉更強健的體魄，更高超的技術，更頑強的意志，讓國歌在比賽場中奏響，讓五星紅旗高高飄揚。」輩立姣說道。

經過第一天的磨礪適應，短跑名將謝震業坦言，雖然之前跟隊參與過軍訓，但這次確實不一樣，「之前更偏向於學習軍人的精神，這次是第一次深入軍營，而且更有實操性。比如疊「豆腐塊」，之前只看過，是一個新的體驗。」

來自青海的競走「一姐」切陽什姐，則期待自己能夠在軍訓中收穫「安靜」，「競走是一個孤獨的項目，但我特別愛動，這次軍訓對我來說是一個挑戰。希望能通過這次的軍訓，能讓我的性格安靜下來，至少走路的時候要記得背挺起來。」 ■香港文匯報記者 陳曉莉

謝震業期待世錦賽200米奪牌

25歲的中國短跑名將謝震業本賽季首次突破10秒大關，將自己的100米個人最好成績提升到9秒97。即將開始冬訓的謝震業22日接受採訪表示，下賽季有信心在100米項目上繼續取得突破，自己的另一個單項200米項目上則期待能夠在多哈田徑世錦賽上衝擊獎牌。

在賽季末，謝震業因為腳踝的傷勢而遺憾錯過了在雅加達舉行的亞運會。即將進入冬訓，謝震業表示自己的傷勢目前已無大礙。

「現在正在積極康復中，爭取能夠在冬訓中有100%的狀態投入，盡量把傷病阻礙減到最低。目前總體來看(傷勢)恢復比較理想。」

「我有信心在接下來的冬訓好好訓練，相信自己明年還會有一個很大的突破，不管是在100米還是200米。當然我也希望在4×100米接力項目中也能取得突破。整體來說我現在在向著更好的方向前進。」謝震業說。

儘管世錦賽奪牌的希望主要放在200米項目上，但堅持「兩翼齊飛」的謝震業也強調在100米上同樣有信心再次刷新個人最好成績。 ■新華社



謝震業(右)希望在100米再有突破。資料圖片



女子鉛球名將輩立姣(前左)等出席動員大會。中國體育圖片

短訊

李宗偉36歲生日 盼重回賽場

目前正在休養的馬來西亞羽球「一哥」、拿督李宗偉，在剛剛過去的周日與家人一起度過了36歲生日(左圖)。當日，他在接受大馬傳媒訪問時表示，生日願望是趕快恢復健康，重回賽場。早前，李宗偉被證實罹患初期鼻咽癌，被迫放棄世錦賽及亞運，之後赴台北接受治療兩個月後，本月初返回大馬休養。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

王薔下周珠海衝擊世界前20

WTA香港時間昨日公佈了最新一期女子網球世界排名。夏莉普雖然因傷無緣年終總決賽，但她仍高居排名榜榜首，並已提前鎖定年終第一的寶座。中國金花王薔單打再升1位，至第22位，她有機會在下周的珠海精英賽上衝擊前20。另一中國球手鄭賽賽的排名也創個人新高，目前位居第47位。 ■中新網

鄭州馬拉松賽下月3日鳴槍

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)2018鄭州國際馬拉松賽將於下月3日鳴槍開跑，賽道最大化囊括鄭州地標，貫穿3600年古都的新老城心城區，跑友一路跑下來將千年古都的歷史滄桑，及正在建設中的國家中心城市的高速發展一覽無餘。比賽報名人數32130人，包括來自23個國家和地區的200多名外籍選手。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

五高球明星上海跨界揮羽拍

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)世錦賽一匯豐冠軍賽25至28日在滬余山國際高爾夫俱樂部拉開帷幕。正賽前夕，昨日，五位頂級高球明星聚首上海總商會大樓前以一場羽毛球大戰為球迷獻上了一場精彩的跨界角逐。

現場，前羽毛球世界冠軍王琳親臨現場指導包括新晉世界排名第一的高柏卡，世界排名第二的德斯汀莊臣，衛冕冠軍、世界排名第三的羅絲，世界排名第五的麥基爾羅伊和世界排名第六的摩連拿利在內的五位頂尖高球選手。

五個大男人放下了熟悉的高爾夫球桿，揮舞起羽毛球拍的一瞬間，有人即刻找到手感，有人則在多次擊球下網的刺激下慢慢上手。其間，王琳還以一敵四，用兩隻羽毛球對陣，令人大呼過癮。

據悉，之所以會有這樣一場別開生面的跨界也和匯豐銀行成為新晉世界羽聯合作夥伴難脫關係。匯豐銀行副主席兼行政總裁王冬勝表示：「對於我們和世界高爾夫錦標賽的合作以及匯豐冠軍賽自2009年升級為『亞洲大滿貫』，我們感到非常自豪。在我們不斷推動高爾夫在華發展之際，還有什麼方式比高球明星親自參與最受中國人喜愛的羽毛球運動，更吸引中國球迷關注頂尖高爾夫球手的呢？」

記者注意到，高柏卡羽毛球的手感極佳，他自己也直言：「放下高爾夫球桿換上羽毛球拍，真是一種非常有趣的體驗。一開始我們都覺得新奇有趣，但是漸入佳境時，在友誼第一的前提下，爭鋒不可避免。」



五名頂級高球手跨界揮起羽毛球拍。香港文匯報記者夏微攝

崔康熙三年1.7億執教權健



崔康熙曾於2016年榮獲亞足協年度最佳教練。資料圖片

韓國媒體報道，崔康熙執教權健的薪金為3年1.5億元人民幣(約1.72億港元)。執教全北14年，帶領全北成為K聯賽霸主，故執教天津權健對崔康熙來講將是一項全新的挑戰。據知情人士透露，崔康熙掛帥權健後，將參與球隊的引援工作，其中老東家全北汽車的主力中衛金玟哉已成為崔康熙的獵物之一。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

據韓國及內地傳媒消息，韓國名帥、現任K聯賽球隊全北汽車主教練的崔康熙將在賽季結束後離任，前往中國內地，出任中超勁旅天津權健主帥。全北汽車昨發表聲明稱：「崔康熙接受了來自天津的邀請，他決定在執教全北14年後離開。儘管他與我們還有合同，但我們決定，尊重崔康熙接受新挑戰的選擇。」